                                       Уважаемые родители и дети!

Коронавирусная инфекция - острое вирусное заболевание с преимущественным поражением верхних дыхательных путей или ЖКТ по типу гастроэнтерита.
	
На территории Тацинского района выявлено 2 случая заражения коронавирусной инфекцией!
                 

                        Как защитить себя и окружающих?

· Мыть руки после посещения любых общественных мест, транспорта, прикосновений к дверным ручкам, деньгам, оргтехнике общественного пользования на рабочем месте, перед едой и приготовлением пищи. Уделите особое внимание тщательному намыливанию (не менее 20 секунд), и последующему полному осушению рук.
· После возвращения с улицы домой - вымыть руки и лицо с мылом, промыть нос изотоническим раствором соли.
· Прикасаться к лицу, глазам- только недавно вымытыми руками. При отсутствии доступа к воде и мылу, для очистки рук использовать дезинфицирующие средства на спиртовой основе. Или воспользоваться одноразовой салфеткой, при необходимости прикосновения к глазам или носу.
· Отдавать предпочтение гладким прическам, когда вы находитесь в местах скопления людей, распущенные волосы, часто контактируя с лицом, увеличивают риск инфицирования.
· Избегать близких контактов и пребывания в одном помещении с людьми, имеющими видимые признаки ОРВИ (кашель, чихание, выделения из носа).
· Надевать одноразовую медицинскую маску в людных местах и транспорте. Менять маску на новую надо каждые 2-3 часа, повторно использовать маску нельзя.
· Ограничить приветственные рукопожатия, поцелуи и объятия.
· Не пользоваться общими полотенцами.
· Не прикасаться голыми руками к дверным ручкам, перилам, другим предметам и поверхностям в общественных пространствах.
· Чаще проветривать помещения.
                                 Дети должны находиться дома!
Соблюдайте режим самоизоляции. В случае возникновения первых признаков  заболевания необходимо  незамедлительно обратиться в медицинское учреждение для вызова врача на дом.


В случае если ваши родственники или соседи прибыли на территорию Тацинского района из других областей необходимо сообщить об этом в муниципальную службу мониторинга по телефону 8(86397) 3-05-25.       
          Приехавшие должны   соблюдать самоизоляцию.
                             Будьте здоровы!
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